
 

   

Дарителска кампания за Фестивала на духовите
оркестри обяви кметът
понеделник, 04 февруари 2019

Най-ощетен след проведените дебати и направени предложения при приемането на Сборния
бюджет на Община Плевен за 2019 г. е Културният календар, коментира кметът Георг Спартански на
седмичната среща със своя екип и представители на медии. В резултат близо ¼ от планираните
средства бяха пренасочени от местния парламент за различни други направления, оставяйки с
противоречиви мотиви без реализация вторите издания на Международния симпозиум по скулптура и
Биг бенд феста „От бай Дико до „Тико, Тико…”, намалена беше и сумата за провеждане на Театралния
куклен фестивал „Шарено петле”. Оказа се, че по мнение на съветници не сме дорасли за Симпозиум по
скулптура и резултатите от него не се приемат еднозначно, въпреки че Общинският съвет гласува
статут културното събитие да се провежда на всеки две години и който дефакто сега нарушава с
решението си да не се провежда, продължи Георг Спартански. Биг бенд фестът е една от най-
атрактивните прояви, привличаща най-много публика от различни поколения. Идеята беше в него да
участват състави и от побратимени градове. Общинският ни духов оркестър е на много високо
професионално ниво, свидетелство за което е и присъденото отличие „Златна лира” от Съюза на
музикалните дейци през 2018 г. Така, че не разбирам защо Общинският съвет трябва да „съсича”
„децата си”, образно казано. За провеждането на Симпозиума по скулптура едва ли ще успеем да
съберем от дарения нужните 70 хил. лв., но за фестивала на духовите оркестри съм сигурен, че можем
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да осигурим с общи усилия около 15-17 хил. лева. В тази връзка обявявам дарителска кампания за Биг
бенд феста, аз самият ще участвам с лични средства, съобщи кметът. Всеки, който подкрепя събитието,
може да предостави средства по дарителската сметка на Община Плевен:

Община Плевен

Българо-американска кредитна банка - Офис Плевен

BIC BGUSBGSF

IBAN: BG85BGUS91608404113900

код вид плащане: 44 51 00 - Набиране на парични средства за провеждане на втори Биг бенд фест „От
бай Дико до „Тико, Тико...”
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